

Na osnovu člana 16. stav 4. Zakona o Vladi Zeničko-dobojskog kantona – Prečišćeni tekst ("Službene novine Zeničko-dobojskog kantona", broj: 7/10), a na prijedlog Ministarstva za boračka pitanja, Vlada Zeničko-dobojskog kantona na nastavku 95. sjednice, održanom dana 31.12.2012. godine, d o n o s i

## ZAKLJUČAK

### I.

Odobravaju se sredstva u iznosu od 14.100,00 KM (slovima:četnaesthiljadasto KM), po korisniku 300,00 KM (slovima: tristotine konvertibilnih maraka) za nabavku antidekubitalnih jastuka za potrebe 47 RVI paraplegičara sa područja Zeničko-dobojskog kantona, kako slijedi:

Općina Zenica: Pjanić Nusret, Delahmet Nihad, Mehanović Nermin, Hasić Benjamin, Ćorić Ermin, Purić Elvir, Brljak Fikret, Omanović Asim, Hadžić Faruk, Zec Senad, Mujčić Hasija, Patković Šefik, Karić Elvir, Zukić Enver, Zatagić Sead, Srebrenica Suad, Bajrić Muhamed, Dedić Vahid, Terzić Mirsad, Šut Selvedin, Selimović Senad, Fuško Šerif, Mušanović Zahid i Aganović Mujo.

Općina Doboju Jug: Šečić Ramiz i Skulić Edib.

Općina Visoko: Fejzić Osman, Smailbegović Goran i Frljak Džemal.

Općina Usora: Blažević Nikola.

Općina Kakanj: Spahić Elvir i Đokić Muhamed.

Općina Žepče: Mešeljević Nazif, Jukić Marinko i Lupić Drago.

Općina Tešanj: Golub Mustafa i Čostović Senad.

Općina Zavidovići: Momković Asif, Faljić Hakija, Sačić Fuad, Zambaković Fikret, i Mehić Huso.

Općina Maglaj: Hasanić Izet, Ibraković Ramiz, Bašić Himzo, Rešadović Ismet i Halilović Elvira.

### II.

Sredstva iz tačke I Zaključka isplatit će se iz Budžeta Zeničko-dobojskog kantona za 2012.godinu, razdjel 24, budžetska organizacija 01, potrošačka jedinica 0001, ekonomski kod 614200, subanalitika OAD 205 "Ortopedska i druga pomagala" Ministarstva za boračka pitanja.

### III.

Uplata sredstava će se izvršiti na račune općina Zeničko-dobojskog kantona u kojima korisnici imaju prebivalište. Nadležna službe za poslove branilačko-invalidske zaštite općine se obavezuje doznačena sredstva uplatiti na račune korisnika, a izvještaj sa dokazima o namjenskom utrošku sredstava će dostaviti Ministarstvu za boračka pitanja u roku od 15 dana od dana izvršene doznake sredstava općini.

### IV.

Zadužuju se Ministarstvo za boračka pitanja i Ministarstvo finansija, da u skladu sa zakonom i podzakonskim aktima, realizuju ovaj zaključak, svako u okviru svojih nadležnosti.

### V.

Zaključak stupa na snagu danom donošenja.

Broj: 02-37-28281/12.

Datum, 31.12.2012. godine

Z e n i c a

DOSTAVLJENO:

1x Ministarstvo za boračka pitanja,

1x Ministarstvo finansija,

9x Općine Zeničko-dobojskog kantona (putem ministarstva),

1x a/a.

**PREMIJER**

*mr.sci.Fikret Plevljak dipl.ing.*